Keaopammuwie kopnu.

Haitnure 3HaueHne BhIpXKEHUS W
Haitnure 3HaueHne BbIpaXKEHUS \/E
Haitaure 3HaueHne BhIpXKEHUS \/F
Haitnure 3HaueHne BhIpOXKEHUS @
HaiinuTte 3HaueHue BbIpaKeHUs V45

Haitnure 3HaueHne BbIpXKEHUS \/B
Haitnure 3HaueHne BbIpaXKEHUS \/@

Hatinute 3HaueHue BhipakeHus V 84

© 00N o gk wWwDdE

Hatinute 3HaueHue BhIpakeHus V 56

10.Haiinure 3nauenne Beipaxenus V 36

.Hangure 3HaueHne BeIpaKeHUs X*y® 1Ipu X=0 U y=
11.Haii 16x*y® X=6 2
.Hangure 3HaueHne BeIpaKeHUs X®y* IIpU X=£Z U Y=
12, Haii 49x8y* X=2 3
13.Haiinute 3HaueHue BRIpAKEHUS +/ 9x4y6 npu X=5 u y=3
14 . Haiinute 3HaueHue BRIpAKEHUS +/ 36x* y 4 pu X=5 u y=3
15.Haiinute 3HaueHue BRIpaKEHUS +/ 25x6 y 4 npu X=2 u y=6
16.Haiinute 3HaueHue BRIpAKEHUS +/ 16x4y 6 npu X=7 u y=2
17.Haitnute 3nauenue BoIpasKkeHus +/ 25x4y4 pu X=3 u y=7
.Hannure 3HaueHue BeIpaKECHUS X IIpHU X=0o U Y=
18. Haii p 4x6y* mpu Xx=3 5
.Halnure 3HaueHue BeIpaKECHUS X IIpU X=4Z U Y=
19. Haii p 9x8y® mpu X=2 3

20.HaI>'Izu/ITe 3Havenue Bepakenns +/ 36X*y10 mpu x=3 u y=2
p y p

V25a -V4b3
21 .Haiizute 3HaueHne BeIpakenns ———— IIpu X=7/ n y=11
vab P

V36a -\/9b5

22 .Haiinure 3HaYeHHE BHIPAKEHHS ————— ripu X=9 u y=4
bi p m p y

v36a3-+/4b

23.Haﬁ NTC 3HAYCHUC BBIPpAXKCHUA —  — 11 I/IX:7 n =5
hi p m P y

J16a5 -V/36b

24 Haiinure 3HaueHMEe BBIDAKEHHS pu X=4 u y=5
bi p m p y
V16a% V4b3
25.Haiinure 3Hauenne BeIpakeHnss ———— npu X=9 u y=11
asb3
V25a8 - y/9b5
26.Haiiqure 3naueHue BhIpaKeHHsT ———— npu X=7 u y=10
a*bs
25a5 -V36b®
27 .Haiinure 3HaueHne BBIPOKCHHUS npu X=4 n y=9

as>b*



V4all-v9b*

28.Haiizure 3HaucHNE BHIPAKEHHS W npu X=7 u y=9
a

Vv25a% - V16b8
29.Haﬁ)1HTe 3HAUCHMEC BBIPAKCHUS \/ﬂ npu X=4 u y=7
a’b

V4a® -V25b7

30. Haiiaure 3HaueHHe BBIPAsKEHHS W npu X=9 u y=7
(2v6)°
48
(4v2)°
64
(3v2)°
180
(2v10)°
160
(2v5)°
160
(2v8)°
160
(2v3)°
30
(3v5)°
75
(2v3)°
120
(4v3)°

60
48

(2v6)°
64
(2v8)°
360
(2v10)°
220
(2v5)°
54
(3v2)°
90
(3v5)°

96

(4v2)°

31.Haiiaure 3HaueHNe BEIPAsKEHHS

32. Haitnure 3HaueHne BhIpXKEHUS

33.Haﬁ)1HTe 3HAYCHUEC BbIPAKCHUA

34. Haitaure 3HaueHne BhIpOXKEHUS

35. Haitaure 3HaueHne BhIpXKEHUS

36. Haitaure 3HaueHne BhIpXKEHUS

37.Haiimure 3HaueHNE BHIPAKEHUS

38.Haiiure 3HaueHue BHIPAKEHNs

39. HaiinuTte 3HaueHue BbIpaKeHUs

40. Haitaure 3HaueHne BhIpaXKeHUS

41.Haiinute 3HaueHNE BHIPAXKEHUS

42. HaiinuTte 3HaueHue BbIpaKeHuUs

43. HaiinuTte 3HaueHue BbIpakeHus

44 Haiinure 3uauenne BBIPAXKEHUS

45 Haiinure 3uauenne BBIPAXKEHUS

46. Haitnure 3HaueHne BhIpaXKEHUS

47 Haiiute 3HaueHNE BHIPAXKEHUS



160
(2v5)°

72
(sv2)°
200
(5v2)°
V1512
V20
V21-V14
V6
V32-V6
V12
V20-v32
V10
V3521
55. Haiiure 3nauenue BBIPAKEHUS —1 =
V22-33

56.Haiimre 3HaueHue BhIpaKeHNs —6

V5112

57.Haiimure 3HaueHue BhIpaKeHNs T

V65 - /13

V5
V8 V192

V24
V75 /10

V30
61.Haiiute 3HaueHne BBIPAXKCHUS 5V11- 22 -+/22
62. Haiiqure 3HaYeHuEe BHIPaKEHHS 213 - 52 /26
63.Haf/im/ITe 3HAUYE€HUE BBIPAKECHUS 7\/E . 2\/§ . \/%
64 .Haiiute 3HaueHne BBIPAXKCHUS 417 -5V2 -\/34
65.HaI>'IzLI/ITe 3HAUYE€HUE BBIPAKECHUS 5\/7 . 6\/§ \/ﬁ
66.HaI>'IILI/ITe 3HAUYE€HUE BBIPAKECHUS Sm . 4\/§ . \/ﬁ
67.HaI>'Izu/ITe 3HAUYE€HUE BBIPAKECHUS 4\/§ . 3\/§ . \/E
68. Haiinure 3Hauenne BeIpakeHHs 10V7 - 246 V42
69.HameTe 3HAYEHUE BBIPAKEHUS 9\/7 . 2\/? \/ﬁ
70.Haiinure 3HaueHNE BBIPAKEHHS 5v13-2v/3 -39

71.Haiiure 3nauenue BeIpakenus V5 - 18 -

48. HaiinuTte 3HaueHue BhIpaKeHUs

49, Haitnure 3HaueHne BbIpOXKEHUS

50. Haitaure 3HaueHne BEIpasKEHHS

51.Haiinure 3HaueHne BEIpasKeHHS
52.Haiiure 3HaueHne BEIPAKEHHS
53.Haiimre 3HaucHue BHIPAKEHUS

54 . Haiimure 3HaueHue BhIpaKeHNs

N

58. HaiinuTe 3HaueHUE BBIpaXKEHUS
59. HaiinuTte 3HaueHue BbIpaKeHUs

60. HaiinuTte 3HaueHue BbIpaKeHUs

72. Haiiqure 3Hayenue Beipaxkenus V5 - 12 -
7 3.Haiiure 3HaueHNE BBIPAKEHHS V7 - 18 -
14 Haiinure 3nauenue Beipakenus V7 -+ 12 -
75.Haiimmte 3naucHne BBIPAXKEHUSA V2 - 45 -
76.Haitaure 3HaucHue BBIPAXKEHUSA 7 - 45 -

EEEEER



{7 .Haiinure 3HaUCHHE BBIPAKEHNUS V11 - 18 - /22
78.Haiiure 3nauenne BBIPAXKEHUSA Vi1 - 32 - /22
79.Haiinute sHauenne eipaxenns V13 - 18 + 26
80. Haiizure 3nauenue Boipaxkenns V3 - 32 - V6

81. Haiisure 3HaueHNE BBHIPAKCHUS (\/ﬁ - 3)(\/ﬁ
82. Haiiqure 3HayeHue BHIPaKEHHS (m — 2)(\/%
83. Haiiaure 3HaueHHe BBIPAKEHHS (\/ﬁ — 3) (\/ﬁ
84 .Haiinure 3HaueHne BEIPAKEHHS (W — 5) (\/ﬁ
85. Haitnute 3naueHue BBIPAXKCHUS (\/ﬁ — 3) (\/ﬁ
86. Haiiaure 3HaueHNe BEIPAsKEHHS (\/ﬁ — 2) (\/ﬁ
87 .Haiigure 3HaueHNe BBIPAsKEHUS (\/E — 4) (m
88. Haiinute 3nauenne BhIpaxeHus (\/E - 4) (\/E
89. Haiinute 3nauenne BBIPAXKCHUS (\/ﬁ — 5) (\/3_7
90.Haiiure 3HaueHue BHIPAKEHUS (m — 3) (\/H

+ + + + 4+ + + + + +
N

91.Haiinute 3HauenHne BHIpAKEHHS (\/§ - \/§) (\/§ + \/§)
92.Haiinute 3Hauenne BHIpaKEHNS (\/§ - \/E) (\/§ + \/E)
93. Haiinute 3Hauenne BHIpaKEHHs (\/7 - \/5)(\/7 + \/§)
94 . Haiinute 3nauenne BBIPAXKCHUS (\/7 — \/E)(\/? + \/E)
95. Haiitnute 3Hauenne BBIPAXKCHUS (\/7 — \/g)(ﬁ + \/g)
96. Haiiue 3nauenne BBIPAXKCHUS (\/1_3 — \/E)(\/ﬁ + \/E)
97 .Haiinute 3Hauenne BHIpaKEHHS (\/ﬁ - \/§) (\/ﬁ + \/§)
98.Haf/’Izu/ITe 3HAYEHUE BBIPAKEHUS (\/ﬁ — \/g) (\/ﬁ + \/g)
99. Haiinute 3Hauenne BBIPAXKCHUS (\/1_ — \/7)(\/1_9 + \/E)

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.

Haiinure 3HaueHue BbIpaXKeHUs (\/1_ — \/g)(\/l_‘) + \/g)
Haiinure 3HaueHue BbIpaXKeHUs (\/2_ — \/§) /3
HaiinuTte 3HaueHue BbIpaKeHUs (\/ﬁ - \/§) -3
Haiinure 3HaueHue BbIpaXKeHUs (\/§ — \/7) -2
Haiinure 3HaueHue BbIpaXKeHUs (\/2_ — \/g) .
HaiinuTte 3HaueHue BbIpaKeHUs (\/1_ - \/E) .
Haiinure 3HaueHue BbIpaXKeHUs (\/5_ — \/7) .
HaiinuTte 3HaueHue BbIpaxxeHuUs (\/3_ — \/i) .
Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUs (\/4_ — \/§) .
Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUs (\/FS — \/g) - /5
HaiinuTte 3HaueHue BbIpaxxeHuUs (\/E — \/g) - /5
Haiimure 3HaueHNE BBIPAXKEHUS (\/1_8 + \/7) . \/E
HaiinuTte 3HaueHue BbIpaxxeHuUs (\/§ + \/i) . \/i
Haiigute 3HaueHne BbIpakeHUs (\/ﬁ + \/§) /3
Haiinute 3HaueHue BbIpakeHuUs (\/ﬁ + \/i) . \/E
Haiigute 3HaueHne BbIpakeHUs (\/2_7 + \/§) /3

RESEVECRY



116.
117.
118.
119.
120.

121.
122.
123.
124,
125.
126.
127.
128.
129.

130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.

141.

142.

143.

144,

145.

HaiinuTte 3HaueHue BhIpaXKeHUs (\/ﬁ + \/E) :
HaiinuTte 3HaueHue BhIpaXKeHUs (m + \/g) :
Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUs (\/E + \/§) .
Haitnure 3HaueHne BhIpXKEHUS (\/4_5 + \/g) .
Haitnure 3HaueHne BbIpaXKEHUS (\/FS + \/g) . \/g

Haitnure 3HaueHne BbIpXKEHUS (\/ﬁ + 2)2 — 4\/ﬁ
Haitnure 3HaueHne BbIpaXKEHUS (\/1_3 — 3)2 + 6\/1_3
HaiinuTe 3HaUeHUE BBIpaKEHHUSI (\/E + 9)2 - 185
HaiinuTe 3HaUeHUE BBIpaKECHHUSI (\/E - 7)2 + 1419
Haiinute 3HauCHHE BHIPAKCHHS (\/§ + 8)2 - 16v3
HaiinuTe 3HaUeHUE BBIpaXKCHHUSI (\/ﬁ - 7)2 + 14V11
Haiiqure 3HaueHHE BBIPOKEHHS (\/1_9 + 5)2 —10v/19
Haiinure 3HaueHHE BHIPAXKCHHS (\/1_5 - 2)2 + 44/15
Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUs (\/ﬁ + 3)2 - 6V11
Haiinure 3HaueHHE BBIpayKCHUS (\/ﬁ — 6)2 + 1217
HalinuTte 3HaueHue BbIpaKeHUA m npu d = 3

e E N

Haiiure 3uauenue Boipaskerns +/a® « (—a)* mpua = 2
Haiiqurte 3HaueHME BEI 2. (—a)® a=2
paxenus +/a? -+ (—a)® npu

Haiiyure 3Hauenue Boipaxkerns +/ (—a)* - a* mpuad = 2
Haiiyure 3Hauenue Boipaxkerus +/ (—a)® - a2 mpud = 2
Haiiute 3nauenue Boipaxenns /a2 + (—a)* npua =4
Haiinute 3Hauenue Beipaxenns /a2 + (—a)?2 npud = 4
Haiiure 3Hauenue Boipakenus /a® - (—a)? nmpmad = 3
Haiiute 3nauenue Boipaxkenns +/ (—a)* + a2 mpuad =5
Haiire 3uauenue Boipaskenns /a8 « (—a)* mpua = 2

16 al?
HalinuTte 3HaueHue BbIpaXeHUS To  IpH a=>5

a

9ql4

HaiisuTe 3HaueHHE BBIPAKEHHUS g mpu A =2
a

4q16
Haiinnre 3HaueHue BbIpaXXeHUs 17 bpu a =5

a

25a15
Haiinnre 3HaueHue BbIpaXXeHUs 5 1ipH a=2

36a2!
Haiinnre 3HaueHue BbIpaXXeHUs mpu & = 2




146.

147.

148.

149.

150.

151.

152.

153.

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

161.

162.

HaiinuTte 3HaueHue BbIpaXXxeHUs

Haiinure 3HaueHue BhIpakeHUs

Haiinute 3HaueHne BbIpaKEHUS

Haiinute 3HaueHne BbIpa)KEHUS

Haiinure 3HaueHue BhIpakxeHUs

Haiinute 3HaueHne BbIpa)KEHUS

Halinute 3HaueHue BbIpaXeHUs

Haiinute 3HaueHne BbIpaKEHUS

Halinute 3HaueHue BbIpaXeHUs

Haiinute 3HaueHue BbIpaKEHUS

Halinute 3HaueHue BbIpaXeHUs

Haiinute 3HaueHne BbIpaKEHUS

HalinuTte 3HaueHue BbIpaXeHUs

Haiinute 3HaueHne BbIpaKEHUS

HalinuTte 3HaueHue BoIpaxeHUs

HalinuTte 3HaueHue BoIpaXeHUs

Haiinute 3HaueHue BbIpaKeHUS

O

Q
=
\e]

29 mpu & = 2

Tz 0pu d = 3
25a19

T mpu & = 2
16al4

28 mpu & = 3
64al”

715 mpu a =7

i - x*y® mpn x=2,y=3

i 'X2y8 mpu X =5,y =2

% +x8y* npn x =2, y=3

BEE

1
> -x6y4 mpu x =5 ,y=2

1
25 - x8y2 npn x =3, y=5

i

1
4

— x

5 y

o |

N
<

16

=
o

mpu X = 3,y=2

2 6npnx=7,y=3

L x10y2 =2, y=3

1
E'x6y4 mpu X =2 ,y=5
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- x*y8 wpu x=5,y=2
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163.

164.

165.

166.

167.

168.

169.

170.

171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.

181.
182.
183.
184.
185.

9x 2

Haiinure 3HaueHue BhIpakxeHUs F mpu X = 6 y= 3.
16x*

Haiinure 3HaueHne BeIpaKeHUS 510 npu X =8, y= 2.
36x2

Haiinure 3HaueHue BhIpakxeHUs 74 mpu X =06, Yy =2 .
16x8

Haiinure 3HaueHue BhIpakxeHUs 6 mpu X =2, y= 4,
36x*4

Haiinure 3HaueHne BbIpaKeHUS 5 mpu X =6, Yy =9 .

y

16x*

Halinute 3HaueHue BbIpaXeHUs 6 nmpu X =4, Yy =2 .
25x4

Halinure 3HaueHNE BBIpa)KECHUS o mpu X =10, y=5.
25x2

HalinuTe 3HaueHue BbIpaXeHUs 7 Tpu X =10, y= 5.

3
Haiinure 3HaueHNEe BRIpaXKEHUS \/az + 8ab + 16b2 mpu a =3 p b=

N -k N -

2
Haiinure 3HaueHne BeIpakeHUS \/az + 8ab + 16b2 mpu a =3 3 b=

7 3
Haiinute 3HaueHNE BbIpayKEHUS \/az + 10ab + 25b% mpu a =7 oL b= 11

6
Haiinure 3HaueHne BhIpaKeHUS \/Clz + 10ab + 25b% mpu a =14 ’EY b=

2 3
Haiinute 3HaueHNE BbIpayKEHUS \/az + 12ab + 36b? mpu a =7 o b= S

1

4
Haiinute 3HaueHNE BbIpayKEHUS \/36a2 + 12ab + b2 npu a :E’ b= 8;

3 10
Haiinure 3HaueHne BhIpaXeHUS \/160,2 + 8ab + b? npu a =E’ b=5 1

5
13’

4 7
Haiinute 3HaueHNE BbIpayKEHUS \/25a2 + 10ab + b2 npu a :6’ b=3 5

11
Haiinute 3HaueHNE BbIpayKEHUS \/9a2 + 6ab + b2 mpu @ =—, b = 61—3

4 3
Haiinure 3HaueHne BRIpaKeHUS \/9612 + 6ab + b2 mpu a =E’ b= 7;

Haiinure 3HaueHne BRIpaKeHUS \/az + 6ab + 9b?2 mpu a=5,b=-4

HalinuTte 3HaueHue BhIpaXeHUs \/az + 8ab + 16b2 mpu a =3, b=-4
HalinuTte 3HaueHue BoIpaXeHUs \/az + 12ab + 36b2 mpu a =7, b=-3
Haiinure 3HaueHne BRIpaXKEeHUS \/az + 10ab + 25b% mpu a =8, b =-2

Haiinure 3HaueHne BhIpaKeHUS \/az + 4ab + 4b? mpu a=2,b=-4

4
13



186.
187.
188.
189.
190.

Haiinure 3Hauenue BbIpaXeHHUs \/az

— 4ab + 4b? mpu & =3, b =4

Haiinure 3HaueHue BhIpakxeHUs \/az

—8ab + 16b2 nmpu a =4, b =3

Haiinure 3HaueHue BhIpakxeHUs \/(12

— 12ab + 36b2 npn @ =8, b =3

HalinuTte 3HaueHue BbIpaXEHUA \/az

— 10 ab + 25b? mpu a =7,b=2

Haitnure 3HaueHue BhIpakxeHUs \/(12

—6ab+9b2 npu a=3,b=6



